MoBplumnHa kKBagpaTa — Bexba

. Mi3payyHaj nospLUnHY KBafpaTa CTpaHuLe a =8 cm.

. Konwka je ctpanvua kBagpata ako je nospLUnHa Tor
kBagpata 81 m2?

. Ako je 0bum jeaHor kBagpata 28 dm, Konuka je herosa
noBpLUMHA?

[yxuHa cTpaHuLe marer KBagpaTa je 5 cm, a
CTpaHuua Beher kBagpaTa je 4 nyta gyxa. 3a KOnmKo
Cce pasnukyjy HIxoBe NoBpLUMHE?

Opn komapa ctvponopa nosplumte 310 dm 2, ofceyeHo je
5 KoMaaa obnuka kBagpata cTpaHuue 7 dm. Konvka je
NOBpPLUMHA NpeocTanor gena ctuponopa?

***Obum kBagpaTa jeHak je 0bumy npaBoyraoH1Ka 1 U3HOCK
24 cm. M3payyHaj k1xoBe NoBpLUMHE, ako 3Hal Aa je jeaHa
CTpaHuLa npaBoyraoHuka 9 cm.

MoBplmnHa kBagpaTa — Bex6ba

1. W3pauyHaj noBpLUMHY KBaapaTa CcTpaHule a =6 cm.

2. Konwka je cTpaHuua KBagpara ako je noBpLUMHa Tor
kBagpata 64 m2?

3. Axo je 0bum jegHor kBagpata 36 dm , Konuka je weroea
noBpLUMHA?

4. [lyXuHa CTpaHuLue mMarber kBagpata je 4 cm, a
CTpaHuLua Beher kBagpaTa je 5 nyta ayxa. 3a Konmko
Cce pasnukyjy brxoBe NoBpLUMHE?

5. Op komaga ctuponopa nospLumHe 310 dm 2, oaceyeHo je
5 komapaa obnuka kBagpata cTpaHuue 7 dm. Konwvka je
NoBpLUMHA NpeocTanor gena ctuponopa?

***Obum kBagpaTa jedHak je 0bumy npaBoyraoH1Ka 1 U3HOCK
24 cm. M3payyHaj 1xoBe NOBPLUMHE, aKo 3HaL Aa je jeaHa
CTpaHuLa npaBoyraoHuka 9 cm.



